



В Ульяновском следственном изоляторе совершил суицид заключенный

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области проводится проверка по факту совершения суицида заключенным ульяновского следственного изолятора.

Предварительно установлено, что 22 июня 2013 года, 37-летний житель Ульяновска, арестованный за совершение ряда тяжких и особо тяжких преступлений, находясь один в камере федерального казенного учреждения СИЗО-1 УФСИН РФ по Ульяновской области, повесился на шнурке от спортивных брюк.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808729>